

涉案1100余万元 横跨15个省市 铬超标上百倍

4名制售假药者被判刑

2016年初,开江县公安局破获一起特大制售假药案,涉及新疆、辽宁、吉林、云南、上海、四川、重庆、湖北等15个省、市、自治区,涉案金额高达1100余万元人民币。

日前,记者从通川区人民法院获悉,经过审理查明,在该案中4名参与制假、售假的犯罪嫌疑人被依法判处1年至2年半不等有期徒刑,并依法罚没追缴其制假收缴的违法所得。

拉网清查 发现药店卖假药

2016年初,开江县公安局执法人员联合县市场监督管理局食品药品稽查大队开展拉网式清查,在开江县某药品连锁有限公司某连锁店检查时,发现涉嫌销售假药、有毒有害食品“痹疼舒康冬虫草全蝎胶囊”,其批准文号为“豫卫食证字”,但外包装及说明书却明确标示着与药品相同的内容。执法人员当即询问该连锁店负责人陈某某,获知其在成都市凡某某处购进该品时,对方宣称其为药品,陈某某购回后按药品对外销售。

经检验,“痹疼舒康冬虫草全蝎胶囊”中铬含量为226毫克/公斤(超出中国药典规定的113倍),为有毒有害食品冒充药品,对人体危害极大。开江县市场监管局依法对开江县某药品连锁有限公司某连锁店涉嫌销售假药、有毒有害食品予以立案调查。

深挖细查 挖出制假售假网络

通过追踪溯源,深挖细查,专案组在成都将销售窝点犯罪嫌疑人凡某某成功抓获,并在其库房查获涉案药品32件。犯罪嫌疑人凡某某的库房实物、账本、单据、电脑及供述的销售情况表明,从2009年至案发,凡某某所销售的其他类疑似假药产品多达30个品规,涉及金额上百万,其销售网络覆盖四川乐山、邛崃、富顺、金堂、双流、雅安等10多个地区以及重庆市万州区。为凡某某供货的供货商(或为假药生厂商)来源于河南新郑市。

联合专案组立即前往新郑市,在新郑市龙湖镇一出租民房内,将正在

从事假药生产的犯罪嫌疑人刘某某、衡某某(女)当场抓获。现场查获假药37个品规,假药13万余瓶、丸剂药品150余公斤、成品瓶装药4.2万瓶、假药标签10余万张、运输车辆一台及塑封机、包装机等生产工具,涉案金额1100余万元。初步查实,刘某某、衡某某在未取得药品生产、销售相关资质的情况下,从郑州市药品市场上购买假药原料、包装、生产工具,从事假药“痹疼舒康冬虫草全蝎胶囊”等生产活动,将生产出来的假药通过物流发货的方式,销往各地。犯罪嫌疑人对生产假药的事实供认不讳,检方遂依法向通川区人民法院提起公诉。

开庭审理 假药全部铬超标

日前,通川区人民法院开庭审理此案。经审理查明,被告人衡某某和刘某某夫妻关系,多次在药交会上散发假药宣传单。

2016年1月至11月,被告人衡刘夫妇明知从郑州药品市场购买的“冬虫夏草全蝎胶囊”、“高效骨痛宁胶囊”等药品系假药的情况下,仍然被凡某某和王某某加价销售。同时衡刘夫妇购买了黑丸、胶囊、白色塑料瓶、说明书和包装盒等原材料。在位于新郑市龙湖镇的民房内,将黑丸装入白色塑料瓶,贴上标签,然后包装成“帝皇丸”;将胶囊装入塑料瓶,贴上标签,包装成“雪莲胶囊”。两人将上述假药以物流的方式对外发货进行销售,物流公司代收货款后支付给衡刘夫妇。

2016年11月21日,被告人衡刘夫妇驾驶面包车向物流公司运输“帝皇丸”系列时被民警当场挡获,从车内查获1000瓶“帝皇丸”,并从上述民房中



查获大量假药、半成品、原材料。

达州市食品药品监督管理局对办案部门查扣送检的18种假药样品进行检验,发现这些假药中金属铬的含量为236MG/KG至18MG/KG不等,超过中国药典的117倍至8倍不等。

利润惊人 服用假药易致癌

在审理此案时,审判法官发现该制售假药网络的利润十分惊人。比如衡刘夫妇是以1.8元/瓶—3元/瓶批发给被告人凡某某。凡某某加价到2.5元/瓶—4元/瓶再次批发给被告人陈某某,陈某某又以不低于30元/瓶的价格对外销售。从制造到销售终端,利润高达1000%以上。

在庭审过程中,达州食药局的专家出庭证实,如果患者长期按照说明书上的用量服药,极有可能致癌。

依法审判 制假售假者被判刑

通川区人民法院在审理后认定,被告人衡刘夫妇的行为已构成生产、销售假药罪。被告人凡某某,陈某某的行为已构成销售假药罪。依法判处被告人凡某某(男,35岁、宜宾人)有期徒刑二年零六个月,并处罚金15万元;判处被告人衡某某(女,30岁、河南郑州人)有期徒刑二年零三个月,并处罚金6万元;判处被告人刘某某(男,30岁、河南郑州人)有期徒刑一年零十个月,并处罚金4万元;被告人陈某某(男,70岁、开江人)有期徒刑一年、缓刑两年,并处罚金1.5万元,并禁止被告人陈某某在缓刑考验期内从事药品生产、销售及相关活动。同时,司法机关对被告人凡某某、陈某某的违法所得予以没收,继续追缴衡刘夫妇的违法所得。

(本报记者 程序)

主编 王爱民
编辑 韩春艳

官方微信 dzwbwx
官方微博 dazhouxinwen
投稿邮箱
dzwbjzx@sina.com

报料热线:2382258



著名相声演员
陈寒柏

山羊绒被称为“纤维钻石”、“软黄金”

这是一段跨越时代的温暖传奇,它源于自然的无私馈赠,草原独特的气候和地理环境,使这里成为世界著名的羊绒原产地,孕育出独一无二珍稀山羊绒。

山羊绒是稀有的特种动物纤维,是山羊为抵御寒冷而在毛根处生长的一层细密、丰厚的绒毛,纤细而弯曲,中间形成中空层,和皮肤接触,能够自动储存热能,抵御寒冷的侵袭,其保暖性超过了羊毛的3倍、棉花的12倍,是目前人类能够利用的所有纺织原料都无法比拟的。因此羊绒相当珍贵,交易中以“克”论价,被称为“纤维钻石”、“软黄金”。九防健步暖风裤,将草原山羊与国际先进编织技术完美结合,用原生态的健康理念温暖全世界。



达州日报社携手九防暖风裤厂商 关爱老人健康大型特卖会

世界著名的草原山羊绒原产地,珍稀如金,高贵天成,触摸它,就像婴儿肌肤般柔滑;穿上它,犹如沐浴阳光般温暖!贴身随形,自由舒展!你,想拥有吗?

99元买羊毛裤!

厂家能撑多久?

九防健步暖风裤 防风、防寒、柔软舒适,活动期间只要99元!



4大细节关爱老人 更舒适更耐穿

精工织造
电脑无缝锁边,采用双车工艺,颠覆传统锁边技术,针脚精密不松散,精致牢靠不变形,贴身穿柔软舒适。

贴身随形
针对老人肚子大、臀部大的情况,对裆部、腰部进行了提升设计,任何人穿上都特别合体贴身。

弹力裤脚
针对老年人的需求,对裤脚进行了特殊处理,避免了老年人穿不上去和勒脚腕的问题,穿上后松紧适度,不漏风。

裆部防磨
针对羊绒裤裆部容易破损情况,专门添加了防磨面料,更加结实耐穿。一条能穿三五年。

九防健步暖风裤 天然健康 轻柔暖和 优雅高贵 人人都需要

臻品羊绒 出口品质 今天只要99元

天冷了买保暖裤,最好的选择还真是羊绒裤,羊绒在零下40度才能长出来,抵御风寒的功能非常强大,这么好的质量,这么低的价格,这样的机会可不是天天都有的,而且,九防健步暖风裤除严格执行国家服装“三包”政策之外,还有无条件退货的承诺!还有什么不放心的呢?只要你亲手摸一摸,亲自穿一穿,马上就会觉得物超所值,马上就会爱上它,数量有限,赶紧打电话抢购吧。

订购热线:2799599 15984765366 销售地址:老车坝通州商厦3楼 佳乐购物超市西外、南外店